

Опубликовано: 13 марта 17:59

## «Инженерный спецназ». Новая в Беларуси специальность появится в БГУИР в 2025 году

В Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники (БГУИР) появится новая специальность «Сверхвысокочастотные системы». Об этом журналистам сообщил ректор вуза Вадим Богуш, передает [БЕЛТА](#).



Фото из архива «СБ»

Набор на новую специальность будет открыт уже в предстоящей приемной кампании.

*«Она предполагает подготовку инженеров в рамках специальной программы высшего образования. Это такой инженерный спецназ — специалисты, которые не только могут эксплуатировать очень сложную технику, но и могут ее разрабатывать и модернизировать. Фактически они будут заниматься разработкой новых технологий и новых приборов сверхвысокочастотного диапазона. Почему именно СВЧ? Это именно тот участок радиочастотного спектра, который позволяет обеспечивать более высокие скорости передачи и обработки информации, требующие особой технологии для того, чтобы это можно было реализовать. Также эта сфера предъявляет*

*очень высокие требования к квалификации кадров как по спектру знаний (это физика, электродинамика, конструирование), так и с точки зрения их глубины. Поэтому предполагается, что по успешному окончанию шестилетнего курса обучения на специальности выпускникам будет сразу присваиваться магистерская степень. Такие специалисты нужны стране, потому что мы движемся к очень высокому уровню цифровизации», — проинформировал Вадим Богуш.*

На новую специальность планируют набрать 30 человек, предусмотрено 25 бюджетных мест и 5 платных. Вступительными испытаниями станут математика и физика в форме ЦЭ или ЦТ.

*«Очень большой интерес к подготовке таких специалистов возник у Китая. Я уверен, что через два-три года мы еще и их начнем готовить в этом направлении», — добавил ректор БГУИР.*

Фото: Александр КУЛЕВСКИЙ